

秋日撞色

高饱和度的色彩对撞出秋季家居的温暖

夏秋之交，迎来多彩清爽的季节。似乎受秋季多彩饱和的色彩感染，多彩撞色的装饰风格又悄悄归来。高温天气远去，丰富强烈色彩给人带来轻松的收获喜悦之情。家中一抹秋色，也在渐凉的天气中给人带来温暖慰藉之感。



柔软碰撞

淡雅蓝色的沙发、地毯和热烈橙色的墙面、边几搭配互补，给秋日带来一丝柔软撞击的和谐律动。

借鉴：对比强烈的色彩搭配，可以选择稍浅色彩的小饰品混搭，减少强烈对比带来的突兀感。



复古摩登



嫩色梦境

橙黄色等亮丽色彩与设计感十足的家具搭配，打破家具原有中规中矩的风格，复古风潮与亮丽色彩以及斑马纹地毯的搭配，室内环境便呈现出摩登现代的风格。

借鉴：复古气息与现代风格的撞击，会给居室带来丰富多彩的视觉感受。亮丽色彩、造型特别的小件家具往往是家居装饰的亮点。

床头柜的嫩绿色与蓝色相近，给沉静的卧室带来视觉焦点。黑色台灯与暗红色收纳盒相对沉重，避免嫩绿色带来过于飘忽的感觉。

借鉴：相近色系的搭配给人和谐温婉的感觉。房间中浅色的基底给人舒适自在的效果，使用亮丽色彩点缀，布置出鲜艳活泼的亮点。



浓彩青春

玫红色沙发、粉蓝沙发、粉黄圆形地毯和一系列色彩轻盈的靠包，营造出多彩泡泡一样的甜蜜感。

借鉴：多色搭配讲究主次之分，避免出现杂乱感。

橙色与绿色大幅色块碰撞，通过草绿色地毯、渐变色窗帘将居室渲染成一幅青春气息浓厚的水彩画。

借鉴：色块对比强烈的空间可以选择稍暗的颜色进行过渡。

(新京报)



糖果假日